
★　この　学しゅうは　たのしかったですか。

　（　はい　　まあまあ　　すこし　　いいえ　）

◆　この　学しゅうは　よく　わかりましたか。

　（　はい　　まあまあ　　すこし　　いいえ　）

●　じゅぎょうの　中で，おもしろかった　ことや　わかった　ことなどの
　かんそうを　かきましょう。

★　この学習は楽しかったですか。

　（　はい　　まあまあ　　少し　　いいえ　）

◆　この学習はよくわかりましたか。

　（　はい　　まあまあ　　少し　　いいえ　）

●　感想を自由にかきましょう。（授
じゅ

業
ぎょう

の中で，おもしろかったことや気づいたこと
など）

（　同じものに目をつけて　）の学習をふりかえって

消しゴム

消しゴム

480円けんた

ゆうき

本えん筆

円
えん筆 5本

の体重
の体重

56 kg

　たくやさんと妹の体重をあわせると 56kgで，たく
やさんの体重は，妹の体重の 3倍だそうです。
　たくやさんと妹の体重は，それぞれ何 kgですか。

①　下の図の□にあてはまることばをかきましょう。

②　2人あわせた体重は，妹の体重の何倍ですか。

� （　　　　　）

③　妹の体重は何 kgですか。
　（式）

� 答え�（　　　　　）

④　たくやさんの体重は何 kgですか。
　（式）

� 答え�（　　　　　）

　けんたさんは，消しゴム 1個
こ

とえん筆 8本を買っ
て，480円はらい，ゆうきさんは，消しゴム 1個と
えん筆 5本を買って，330円はらったそうです。
　えん筆 1本と消しゴム 1個のねだんは，それぞれ
何円ですか。

①　下の図の□にあてはまる数をかきましょう。

②　えん筆 1本のねだんは何円ですか。
　（式）

� 答え�（　　　　　）

③　消しゴム 1個のねだんは何円ですか。
　（式）

� 答え�（　　　　　）

　あやさんとおじいさんの年れいの和は 84才で，お
じいさんの年れいは，あやさんの年れいの 6倍です。
　あやさんとおじいさんは，それぞれ何才ですか。

　（式）

� あやさん�（　　　　　）　おじいさん�（　　　　　）

　ゆみさんは，りんごとみかんを買いに行きました。
　りんご2個とみかん4個を買うと460円，同じりん
ご3個とみかん4個を買うと610円になるそうです。
　りんご 1個とみかん 1個のねだんは，それぞれ何
円ですか。

　（式）

� りんご�（　　　　　）　みかん�（　　　　　）
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✿ 同じものに目をつけて


